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خ اردوگاه سر

واکنش سخنگوی باشگاه  به شایعات
سخنگوی باشگاه پرسپولیس به شایعات پیرامون 
این باشگاه واکنش نشان داد. روز پنجشنبه خبری در 
رسانه‌ها منتشر شد مبنی بر اینکه در صورت شکست 
پرسپولیس مقابل خیبر اوسمار ویرا از سمت خود 
برکنار و کریم باقری موقتاً جانشین او خواهد شد. علی 
بازگشا در استوری اینستاگرامی‌اش نوشته بود: شب 
بازی و این همه دروغ بزرگ و کوچک برای پرسپولیس! 
هوادارن عزیر ذهنتون رو درگیر خبرسازی و خبرسازان 
نکنید. یک روز با خبر دروغ دعوای دو بازیکن، یک روز 
با خبر دروغ استعفا، یک روز با خبر دروغ... بازیکنان 
و کادر فنی به فکر بازی فردا هستند. با اوسمار تا 

قهرمانی.«

امیلیو آلوارز در اسپانیا
در اتفاقی غیرمنتظره امیلیو، مربی دروازه‌بان‌های 
پرسپولیس و یکی از افراد مورد اعتماد اوسمار در ابتدای 
این هفته با دریافت مجوز از سرمربی تیم راهی اسپانیا 
شد. این سفر در شرایطی انجام شد که پرسپولیس 
خود را برای دیدار حساس مقابل خیبر آماده می‌کرد 
و غیبت مربی گلرها توجه‌ها را به خود جلب کرد. 
طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، امیلیو قرار بود پیش از 
بازی با خیبر به تهران بازگردد و دوباره در تمرینات تیم 
حضور پیدا کند. با این حال آنچه مشخص است اینکه 
در روزهای اخیر و تا پنجشنبه تمرینات دروازه‌بان‌های 
پرسپولیس بدون حضور مربی تخصصی گلرها برگزار 
شده است؛ موضوعی که شرایط متفاوتی را برای گلرهای 
این تیم ایجاد کرده است. در این مدت، پیام نیازمند 
به همراه رقبای جوانش تمرینات خود را بدون نظارت 
مستقیم مربی دروازه‌بان‌ها دنبال می‌کنند. هرچند 
کادر فنی تیم بر روند آماده‌سازی بازیکنان نظارت کلی 
دارد، اما نبود مربی تخصصی می‌تواند روی جزئیات 

تمرینات دروازه‌بان‌ها تأثیر بگذارد.

خبری که به سود اوریه شد
 اطلاعیه رسمی باشگاه در تاریخ ۱۲ دی‌ماه همان چیزی 
است که سرژ اوریه می‌تواند علیه پرسپولیس استفاده 
کند. در آن خبر که روی خروجی رسانه رسمی باشگاه 
قرار گرفت، اعلام شد که سرژ اوریه و فرشاد احمدزاده 
در لیست مازاد قرار گرفته‌اند و از تیم جدا شده‌اند. 
همین اعلام رسمی، حالا به یک اهرم بالقوه حقوقی 
تبدیل شده است. برخی افراد مطلع در حوزه حقوق 
ورزشی معتقدند اوریه می‌تواند با استناد به همین 
خبر، ادعا کند باشگاه به‌صورت یکطرفه او را کنار 

گذاشته و عملاً قرارداد را نقض کرده است.
البته ممکن است جزئیات و بندهای قراردادی دیگری 
وجود داشته باشد که دست پرسپولیس را برای دفاع 
باز بگذارد؛ موضوعی که مدیران باشگاه نیز به آن اشاره 

دارند و خود را محق می‌دانند.
 

تشکیل کمیته‌ تعیین وضعیت 
مصدومیت‌ها

مدیر کمیته پزشکی و سامت باشگاه پرسپولیس اعلام 
کرد کمیته‌ تعیین وضعیت مصدومیت‌ها تشکیل 
خواهد شد. قرار است در این کمیته از افرادی که در 
حوزه فعالیت خود متخصصان بنام و صاحب کرسی 
هستند برای همکاری دعوت شود. همچنین ارزیابی 
بازیکنان جدیدی که باشگاه قصد جذب آنها را دارد از 
جهت آسیب‌دیدگی و سوابق پزشکی از مسئولیت‌های 
مهم این کمیته خواهد بود. دکتر مجید مختاری درباره 
برنامه‌های بلندمدت کمیته تحت مدیریت خود نیز 
عنوان داشت: خودکفایی پرسپولیس از جهت پزشکی 
را در برنامه داریم. دعوت به همکاری از متخصصان 
امر در حوزه‌های مختلف، بخشی از این پروژه است و 
امیدواریم در سال‌های آینده منجر به ایجاد و تأسیس 

کلینیک پرسپولیس شود.

 

جلسه مسئول کمیته پزشکی با اوسمار
کمیته پزشکی باشگاه پرسپولیس که به تازگی مدیر 
جدیدی را در رأس خود می‌بیند بخش پزشکی تمام 
تیم‌های ورزشی باشگاه را زیر نظر دارد. البته در هر 
تیم مسئولیت اصلی برعهده پزشک تیم خواهد بود.
در همین ارتباط مجید مختاری مدیر جدید این 
کمیته جلسه‌ای با گروه پزشکی و فیزیوتراپی تیم 
بزرگسالان داشته و درباره نیازها، لجستیک پزشکی 
و مصدومیت‌ها صحبت شده است. در پایان یکی 
از تمرینات اخیر تیم نیز مختاری نشستی با اوسمار 
ویرا داشته و درباره مسائل گوناگون گفت‌و‌گو و 
هماهنگی انجام شده است. از سوی دیگر آکادمی 
و تیم بانوان تیم‌های مستقل پزشکی دارند. در 
هر تیم یک پزشکیار حضور دارد که دارای مدرک 
از فدراسیون پزشکی و ورزشی هستند. در آکادمی 
حتماً یک پزشک قرار است حضور داشته باشد. 
در حال حاضر برای هر دو رده یک فیزیوتراپیست 
حضور دارد و برای فصل آینده، ارزیابی مجدد صورت 
می‌گیرد تا شرایط حضور پزشک در تیم‌های پایه 

شود. بررسی 
 

پاداش اسپانسر به پایه‌ها
پاداش ویژه اسپانسر باشگاه به دو تیم قهرمان، 

نوجوانان و نونهالان پرسپولیس اهدا شد.
پس از کسب عنوان قهرمانی مسابقات لیگ برتر 
تهران توسط تیم‌های نوجوانان و نونهالان پرسپولیس، 
شرکت داریا به عنوان اسپانسر باشگاه پرسپولیس 
با هماهنگی آقای پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس پاداش ویژه‌ای را به بازیکنان این دو رده 

پرداخت کرد.
 

 بررسی چرایی افت پرسپولیس در نیم فصل دوم

احساسی حرف نزنید، شاخص‌ها را بررسی کنید

جدا از مسأله روانی بازیکنان، مشکلات 
فنی هم وجود دارد. مثاً در خط 
حمله یک زمانی دورسون بود تا جور 
علیپور را بکشد اما الان وقتی این 
مهاجم افت می‌کند کسی نیست 
تا جایگزین علیپور شود. شما در 
تیم بزرگ نمی‌توانید بدون هافبک 
مرکزی سطح بالا کارتان را پیش ببرید. 
مثاً منچسترسیتی را در شرایطی که 
رودری سرحال بود یا وقتی افت کرد 
مقایسه کنید یا رئال مادرید را در اوجش 
ببینید که هافبک‌های مرکزی‌اش چه 
کسانی بودند و چه شرایطی دارند. یک 
پست‌هایی هستند که در تیم تعیین 
کننده‌اند. دفاع وسط، هافبک وسط و 
فوروارد تمام کننده نباید خلیی تغییر 
کنند. البته مصدومت‌ها به وجود 

می‌آیند و گریزناپذیرند اما گلر، هافبک 
وسط، دفاع وسط و مهاجم تمام کننده 

نباید مدام عوض شوند.
در تیم‌هایی که قهرمان شدند معمولاً 
بازیکنان این پست بهترین بودند و 
غیر از اینکه خودشان خوب کار کردند 
الهام‌بخش دیگران نیز بوده‌اند. معمولاً 
کاپیتان‌های تیم‌ها نیز از این پست‌ها 
انتخاب می‌شوند چون قدرت رهبری 
دارند. من این ثبات را در پرسپولیس 
ندیده‌ام و این نشان می‌دهد یارگیری 
ابتدای فصل با حساب و کتاب انجام 
نشده است. مربی‌ای که اول فصل بر 
حساب نیاز خودش بازیکن گرفت اما 
حالا سرمربی دارد با آزمون و خطا کارش 
را پیش می‌برد و در حالی که هنوز به 
ترکیب دلخواهش نرسیده باید برای 
قهرمانی بجنگد که اینطوری بعید است 

به جایی برسد.
واقعا شما نمی‌توانید به عنوان مربی 
همیشه بازیکنان‌تان را در یک فرم نگه 

دارید. با وجود این تیمی که می‌خواهد 
قهرمان باشد باید برای افت بازیکنان 
برنامه داشته باشد. مثلاً مدتی عالیشاه 
این نقش را در تیم ایفا می‌کرد و بازی 
را برای تیمش در می‌آورد اما وقتی او 
مصدوم می‌شود باید برنامه جایگزین 
داشته باشید. مربیانی که اهداف بزرگ 
دارند باید تمام رویدادهای بزرگ و هر 
شرایطی را پیش‌بینی کنند. داوری‌های 
بد، بازی در زمین‌های بی‌کیفیت و 
 ، گر تماشا ز  ا لی  خا ی  یوم‌ها د ستا ا
اردوهای تیم ملی، میزبانی در جایی 
غیر از شهر خودت و... اگر با این شرایط 
نتوانید به قهرمانی برسید همه به 
شما احترام خواهند گذاشت چون 
متوجه می‌شوند که برای تمام هفته‌ها 

و دقیقه‌های فصل برنامه داشتی.
از طرفی نمی‌توان همه تقصیرات را 
گردن سرمربی انداخت اما شاخص‌ها 
مشخص می‌کند که سرمربی چقدر 
در ناکامی سهم داشته است. مربی 

همیشه سهم دارد، یک وقت بیشتر 
و یک وقت کمتر. شما باید مجموعه 
شرایط را ببینید. در ناکامی‌ها نمی‌توان 
مدیریت را مقصر دانست بلکه باید 
در قهرمانی هم این احساس شراکت 
وجود داشته باشد. در واقع چه در 
ناکامی چه قهرمانی عوامل مختلف و 
افراد متفاوتی دخیل و سهیم هستند و 
نباید سنگینی باخت روی شانه‌های یک 

نفر سنگینی کند.
فوتبال الان تبدیل به علم شده و من 
حرف غیرعلمی را نمی‌پذیرم. اگر نقد، 
تعریف، ارزیابی و بررسی بر اساس زبان 
فوتبال باشد درست است. فوتبال 
خودش ادبیات دارد که شامل موارد 
فنی می‌شود؛ از تاکتیک و بدنسازی 
و جزئیاتش می‌توان حرف زد. شما 
می‌توانید به زبان فوتبال جواب هر 
نقدی را بدهید. اگر عملکردت خوب 
بوده دفاع کنی، اگر هم ضعیف بوده 
ریشه‌یابی کنی. الان هر کسی می‌تواند 

حرف بزند و نقد کند اما کارشناسی 
نیست چون با زبان فوتبال حرف نزده.

شما نمی‌توانید بگویید مدیریت مقصر 
است با مربی سیستم بدی انتخاب 
کرده. همه در ناکامی‌ها مشارکت دارند 
اما موفقیت هم یک فرایند یک روزه 
نیست. برنامه‌ریزی و پیش‌بینی‌های 
یکساله و تغییر و تحولات تأثیر دارد. هر 
کدام از این آیتم‌ها می‌تواند جداگانه 
بررسی شود. مثلاً بررسی کنید ببینید 
اگر اوسمار از اول بود چه می‌شد یا 
اتفاقی  اگر هاشمیان می‌ماند چه 
می‌افتاد. همه اینها قابل بررسی است 
اما الان نمی‌توان احساسی حرف زد 
یا فقط دلسوزانه صحبت کرد. بعضی 
دوستان احساسی صحبت می‌کنند 
اما ارزیابی عملکرد به مجموعه عوامل 
زیادی بستگی دارد که می‌تواند منجر 
به شکست یا موفقیت شود. غیر از 
این هم هر چه گفته شود قابل دفاع و 

بررسی نیست.

 در انتظار گزارش خلیلی به حدادی

مقصر این همه مصدومیت کیست؟

واقعیت اینکه بعد از ناکامی‌های متوالی نیم 
فصل دوم تازه شاخک‌های مدیریت 
باشگاه پرسپولیس تیز شد که 
دنبال عوامل مصدومیت‌های 
متوالی و طولانی مدت در 
تیم‌شان بروند و ببینند 
ماجرا از کجا آب می‌خورد 
و چه اتفاقی در این تیم 
افتاد که به یکباره این 
تعداد بازیکن مصدوم روی 

دست اوسمار ماند؟
پرسپولیس در نیم فصل اول به 
صورت طبیعی در هر بازی یکی دو 
مصدوم داشت اما نیم فصل دوم 
شرایط کمی غیرطبیعی بوده بطوری که 
در شش هفته ابتدایی معمولاً سه تا چهار 
بازیکن به دلیل بیماری یا مصدومیت در 
تمرینات حضور نداشتند و همین باعث شد 
که سرمربی در مسابقاتی تعیین کننده تیم 

کاملی در اختیار نداشته باشد.
 متعاقب این مصدومیت‌ها زمانی که 
بازیکنان از دوران ریکاوری برگشتند 
هنوز آنقدر ناآماده نبودند که بتوانند 
دست اوسمار را بگیرند و برای همین 
او در حین مسابقات وقتی در تنگنا قرار 
می‌گرفت، نمی‌توانست تغییرات مفید و 
کارآمدی در تیمش اعمال کند که برآیند 
این اتفاقات تحمل 4 باخت در 6 هفته و 
سقوط از صدر به رده پنجم تا پیش از هفته 

بیست و دوم شد.
واقعیت اینکه بعد از انگشت گذاشتن 
له  مسأ ی  و ر ه  شگا با ه  یر مد ت  هیأ
مصدویت‌ها، پیمان حدادی مدیرعامل 
باشگاه نیز روی این مسأله حساس شد 
و از محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه 
خواست دلیل و تعداد این مصدومیت‌ها را 

استخراج کرده و به او گزارش کند.
هر چند باشگاه پرسپولیس این فصل در 

این زمینه خیلی خیلی مخفیانه کار کرده و حتی 
اخبار بازیکنان مصدوم در تمرینات از طریق 
رسانه این باشگاه منتشر نشده اما تا حدی 
می‌توان به تعداد بازیکنان مصدوم و دوران 
دوری آنها از میادین پی برد و آماری نسبی در 
این خصوص ارائه کرد که نتایجش جالب است.
این فصل پرسپولیس 18مصدوم و بیمار داشته 
که بخش عمده‌ای از این نفرات، بازیکنان اصلی 

و مهم تیم بوده‌اند.
 محمد حسین کنعانی‌زادگان یکی از مصدومان 
فعلی پرسپولیس فعاً دو هفته است مصدوم 
شده و تا الان دو بازی را از دست داده. او در همین 
فصل در یک مقطع 23 روزه نیز مصدومیت 

است. داشته 
 حسین ابرقویی دیگر مدافع میانی پرسپولیس 
دو مقطع مصدومیت داشته؛ بار اول 6 روز دور از 
میدان بوده و بار دوم 8 روز که در مقطع دوم 2 

مسابقه را به این علت از دست داده است.
 مرتضی پورعلی‌گنجی در ابتدای این فصل به 
خاطر آسیب‌دیدگی بینی 19 روز دور از میدان بود 

و یک بازی را از دست داد.
 سهیل صحرایی چهارمین مدافع میانی تیم 
هم این فصل مصدومیت داشته و با 9 روز غیبت 

در تمرینات، یک بازی را از دست داده است.
 میاد محمدی که مشخص نیست از چه 
ناحیه‌ای مصدوم شده فعلاً 12 روز غیبت داشته 
و با احتساب بازی دیروز فعاً دو مسابقه را از 

دست داده است.
 علیرضا همایی‌فر مدافع چپ جوان تیم یک 
سرماخوردگی 6 روزه و غیبت در یک بازی را در 

کارنامه دارد.
 میاد سرلک از جمع بازیکنان خط میانی در 
یک مقطع 33 روزه از ناحیه زانو مصدوم بوده 
و سه بازی را به این دلیل از دست داده است.

 محمد خدابنده‌لو دیگر هافبک میانی سرخ‌ها 
در این فصل مقطعی 17 روزه مصدوم بوده و 4 

بازی را از دست داده است.
  مارکو باکیچ به خاطر آسیب از ناحیه ران دو 
مقطع مصدوم بوده. اولی 39 روز و دومی 22 روز. 
در مجموع او 7 بازی را به خاطر آسیب‌دیدگی از 

دست داده است.
 رضا شکاری یکی از خریدهای گرانقیمت 
پرسپولیس سه بار دور از میدان بوده، با 
مصدومیت کمر 62 روز و 7 بازی را از دست 
داد، با مصدومیت زانو 7 روز و یک بازی و با 

سرماخوردگی 6 روز غیبت داشت و یک بازی 
دیگر را از دست داد.

 یاسین سلمانی که به نوعی از تیم کنار 
گذاشته شده به خاطر مشکل فتق کشاله ران 
32 روز مصدوم بوده و 5 بازی را تا الان از دست 

است. داده 
 اوستون اورونوف وینگر همواره مصدوم 
سرخ‌ها یک مقطع مصدومیت 9 روزه داشت که 
یک بازی را از دست داده و در مقطع دوم به خاطر 
کمردرد فعاً 8 روز دور از میدان بوده و فعلاً دو 

بازی دیگر را ازدست داده است.
 امید عالیشاه یکی دیگر از بازیکنان همواره 
مصدوم پرسپولیس سه بار آسیب دیده و دور 

از میدان بوده.
 بار اول به خاطر آسیب همسترینگ 19 روز و دو 
بازی غیبت داشته، بار دوم 9 روز و یک بازی و 
بار سوم به خاطر مشکل لیگامنت 22 روز غیبت 

داشت و سه بازی دیگر را از دست داد.
 تیوی بیفوما یکی از خریدهای خارجی تیم هم 
سه مقطع دور از میدان بوده؛ بار اول 8 روز و یک 
بازی را از دست داد، بار دوم 8 روز دیگر و یک 
بازی و بار سوم 26 روز و 4 بازی غیبت داشت. 
جالب اینکه دو بار مصدومیت‌هایش نامشخص 

و یک بار مصدومیت پا عنوان شده!
 محمدحسین صادقی به عنوان خرید جوان 
سه بار دور از میدان بوده. دو بار به دلایل 
نامشخص 7 و 12 روز غیبت داشته که بار اول 
یک و بار دوم دو بازی را از دست داد. دفعه سوم 
هم سرماخورده که 6 روز تمرین نکرده و یک بازی 

را از دست داده.
  محمد عمری که با امید به پرسپولیس 
برگشت چهار مقطع دور از میدان بوده. بار اول 
20 روز و دو بازی، بار دوم 22 روز و سه بازی به 
خاطر لیگامنت، بار سوم مشکل زانو که 8 روز 
و دو بازی از دست داد و بعد از آن با جراحی زانو 

46 روز و 5 بازی غایب بود.
  محمد امین کاظمیان که مشخص نیست 
سرماخورده یا مشکل دیگری دارد فعاً 11 روز 
غایب بوده و با احتساب بازی دیروز سه مسابقه 

را از دست داده است.
  از مصدومیت‌های ابوالفضل بابایی و یعقوب 
براجعه آماری وجود ندارد اما اولی بخش 
عمده‌ای از نیم فصل را به همین خاطر از دست 
داد و دومی در یک بازی نیم فصل دوم مصدوم 

بوده است.

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر‌نگار

منوچهر عبدالله نژاد
پیشکسوت پرسپولیس

 تیم‌های پایه باشگاه پرسپولیس از دو سال 
قبل به این سو شرایط بسیار بهتری پیدا 
کرده‌اند. بعد از حضور محسن خلیلی در 
رأس آکادمی و سپس قبول مسئولیت توسط 
حسین بادامکی شرایط تیم‌های پایه به 
لحاظ لجستیکی بسیار بهتر شد و در ادامه 

نتایج فوق‌العاده‌ای هم به دست آمد.
تیم‌های پایه پرسپولیس فصل قبل در سه 
رده مدعی قهرمانی بودند که در نهایت 
تیم‌های جوانان و نونهالان قهرمان شدند 
و امیدها به نایب قهرمانی بسنده کردند. 
در فصل گذشته فقط تیم نوجوانان شرایط 
ضعیف‌تری داشت که آن تیم هم بیشتر به 
خاطر داشتن بازیکنان ملی‌پوش متعدد 
لطمه دید اما امسال خودش را جمع و 
جور کرد و تبدیل به قدرتمندترین تیم پایه 

شد. پرسپولیس 
بعد از تغییرات در رأس آکادمی باشگاه، رضا 
شاهرودی هم تاش کرد تا وضعیت را به 
بهترین شکل ممکن حفظ کند اما تیم امید 
نسبت به فصل قبل افت کرد و با وجود تغییر 
زودهنگام در رأس کادر فنی نتوانست مدعی 
قهرمانی باشد و با عنوان چهارمی به کار خود 

پایان داد.

با این وجود در شرایطی که شاهرودی 
تلاش کرد با کمک مدیریت باشگاه وضعیت 
امکانات آکادمی را در همان حد ایده‌آل نگه 
دارد سه تیم دیگر شرایط خوبی داشتند 
و دوباره دو قهرمانی و یک نایب قهرمانی 
به دست آمد. این بار تیم‌های نونهالان و 
نوجوانان قهرمان شدند و تیم جوانان به 

عنوان قهرمانی رده سنی خودش رسید.
با این وجود این فصل یک اتفاق ویژه در 
رده‌های پایه رخ داد که به نفع رضا شاهرودی 
و مدیران فعلی آکادمی پرسپولیس شد. در 
این فصل هیأت فوتبال تهران تصمیم گرفت 
مسابقات نیم فصل دوم را در هفته‌های 
کوتاه‌تری به پایان برساند بطوری که فقط 
تیم‌های نیمه بالایی جدول مقابل هم به 
میدان بروند و تیم‌های نیمه پایین جدول 

نیز روبه‌روی یکدیگر قرار بگیرند.
متعاقب این تصمیم تعداد بازی‌های فصل 
کمتر شد اما در نهایت تیم‌هایی که نایب 
قهرمان و قهرمان هر رده سنی می‌شوند 

می‌توانند به یک جام دیگر دست یابند.
در این فصل تیم‌های نوجوانان و نونهالان 
پرسپولیس به عنوان قهرمانی دست یافته 
و جام را بالای سر بردند اما این دو تیم به 

علاوه تیم جوانان باشگاه که نایب قهرمان 
شد فرصت رسیدن به یک جام دیگر را 
هم داشتند. طبق قانون جدید در نهایت 
مسابقه‌ای بین دو تیم اول جدول و دو تیم 
برتر نیمه پایین جدول برگزار شده که عنوان 
سوپرجام هر رده سنی را به خود اختصاص 

است. داده 
در این میان تیم نونهالان پرسپولیس که 
توسط مسعود زارعی هدایت می‌شود با 
پیروزی بر پیکان عنوان قهرمانی سوپرجام 
را به دست آورد و دبل کرد. تیم جوانان که 
توسط بهادر عبدی هدایت می‌شود به خاطر 
غیبت شاهین)قهرمان این فصل جوانان( در 
بازی فینال و اعتراض به نحوه قرعه‌کشی 
محل میزبانی این مسابقه، جام قهرمانی را 
مال خود کرد و این تیم که به جام قهرمانی 

نرسیده بود صاحب سوپرجام شد.
تیم نوجوانان پرسپولیس نیز که با احسان 
خرسندی موفق شده بود قهرمانی مقتدرانه‌ای 
در این رده به دست بیاورد با پیروزی در بازی 
نیمه نهایی سوپرجام به مصاف پیکان 
خواهد رفت و فرصت این را خواهد داشت 
تا آکادمی پرسپولیس را صاحب پنجمین جام 
در یک فصل کند که جالب توجه خواهد 

بود و می‌تواند آمار و عملکرد جالبی برای 
مدیران آکادمی و باشگاه پرسپولیس در یک 

فصل باشد.
این اتفاق در حالی به سود رضا شاهرودی 
و مدیران فعلی آکادمی تمام خواهد شد که 
بدانیم از میانه راه این فصل و بعد از حضور 
پیمان حدادی در رأس باشگاه و سپس 
محسن خلیلی در سمت معاون ورزشی 
همواره شایعاتی مبنی بر کنار گذاشتن رضا 
شاهرودی از سمت مدیریت آکادمی باشگاه 

شنیده شده است اما شاید اگر نوجوانان 
پرسپولیس به جام پنجم در این فصل دست 
یابند شاهرودی از این آمار به سود خودش 
استفاده کند. در عین حال این احتمال 
وجود دارد که مدیران باشگاه پرسپولیس بعد 
از پایان فصل پایه‌ها که با همین تک بازی 
تکلیفش مشخص خواهد شد تصمیم خود 
برای تغیبیرات در رأس آکادمی را رسمی کرده 
و فرد جدیدی را جانشین شاهرودی کنند که 

اصاً دور از تصور نیست.

 تغییر قانون به نفع شاهرودی

 پایه‌های پرسپولیس به پنجمین جام می‌رسند؟


